



Перед судом предстанет бывший главный врач "Урус-Мартановской ЦРБ" по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного врача ГБУ «Урус-Мартановская центральная районная больница», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в сентябре 2016 года обвиняемый, будучи в должности главного врача, систематически давал незаконные указания подчиненным медицинским работникам о внесении в карты учета диспансеризации взрослого населения заведомо ложных сведений о якобы проведенных ими медицинских осмотров граждан без фактического обследования состояния их здоровья. Так, по его указанию были внесены ложные сведения в официальные документы о проведенных профилактических обследованиях 21 местного жителя, что не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

соответствовало действительности.

В последующем, республиканским территориальным фондом медицинского страхования была произведена оплата в размере 30 тысяч 997 рублей Урус-Мартановской ЦРБ за якобы проведенную диспансеризацию вышеуказанных лиц.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1130272>